В рамках организации летнего отдыха детей в МОУ «СОШ с. Узморье им. Ю.А. Гагарина» в лагере с дневным пребыванием детей действовала профильная смена технического направления «Технологии творчества» на базе Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

В реализации профильной смены участвовали 14 детей из ЛДПД и другие обучающиеся МОУ «СОШ с. Узморье им. Ю.А. Гагарина».

Педагоги дополнительного образования Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» проводили занятия с ребятами по следующим дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам:

«Ход конем»

«Смелая пешка»

«3 D ручка»

«3 D рисование»

«Scratch программирование»

«Легоконструирование»

«Умелец»

«Легострана»

«Tello»

На занятиях по программе «З D ручка», руководитель Ю.М. Железнякова, ребята учились рисовать на плоскости З D ручкой, создавать плоские и объемные фигуры по трафарету, строили дом из геометрических фигур, изготавливали пластиковый каркас для объемных моделей.

На занятиях по шахматам и шашкам под руководством В.В. Грохотовой ребята изучали и отрабатывали на практике различные тактические приемы и стратегии.

На занятиях по программе «З D рисование», руководитель Л.А. Деревянкина, дети учились работать с программным обеспечением для 3 D рисования и моделирования, создавали доступные 3 D модели на 3 D принтере.

На занятиях по «Scratch программированию» И.А. Алмаганбетова познакомила детей с возможностями интерфейса Scratch, с понятием алгоритма, системой команд, программой и языком программирования, научила создавать интерактивную анимацию, мультфильмы и комиксы.

На занятиях по программе «Легоконструирование» А.Ю. Галанина учила ребят создавать простые машины из конструктора лего, подбирать и соединять детали, работать по схеме.

Под руководством Л.А. Деревянкиной на занятиях по программа «Легострана» дети познакомились с программным обеспечением Lego Education, научились конструировать модели по схеме.

На занятиях по программе «Умелец», руководитель Ю.М. Желнезнякова, дети научились работать с фоамираном, изготавливать цветы из этого материала, узнали о различных техниках обработки материалов.

На занятиях по программе «Tello» под руководством Н.П. Петровой ребята познакомились с языком Python, учились писать простейшие программы при использовании приложения Tello, выполняли практические задания в игровой программе Tello.

По итогам занятий были организованы выставки работ детей.

Занятия были направлены на интеллектуальное и творческое развитие детей, формирование функциональной грамотности, на формирование навыков работы с современным оборудованием и работы в команде.

Педагоги-организаторы Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» проводили с ребятами мероприятия, направленные на воспитание патриотизма, на приобщение детей к традиционным российским ценностям, правилам и нормам поведения в российском обществе, на формирование толерантности и гуманизма. Под руководством А.В. Снурницыной и С.В. Медведевой ребята участвовали в патриотических акциях, в днях единых действий, в мероприятиях по обеспечению безопасности, квестах и викторинах, изучали игры и традиции народов России.

Деятельность педагогов и детей в ЛДПД ежедневно отражалась в родительских чатах, на сайте школы и в соцсетях.

Заместитель директора по воспитательной работе Центра цифрового и гуманитарного профилей